

澳中周末报

第二十年
A China Media

2025年6月21日 星期六 E-Mail: smp88@optusnet.com.au



▲主办方：星梦国际创始人、组委会主席谢雄明致辞

第74届环球小姐暨世界先生中国区大赛澳洲赛区新闻发布会成功举行

【澳中网悉尼讯】2025年6月20日，星梦国际（Novadream International）在悉尼唐人街中心“皇庭海鲜舫”三楼贵宾厅隆重举行“第74届环球小姐中国区大赛澳洲赛区暨2025年世界先生中国区大赛澳洲赛区”新闻发布会。本次发布会吸引了社会各界重量级嘉宾及主流媒体到场，共同见证这一国际顶级赛事的澳洲赛区盛大启幕。

主办方星梦国际（Novadream International）创始人、澳中慈善基金会主席、阿明少林功夫馆馆长、第74届环球小姐中国区大赛澳洲赛区暨2025年世界先生中国区大赛澳洲赛区组委会主席谢雄明先生，上一届（第73届环球小姐中国区大赛）澳洲赛区的冠军、第74届环球小姐中国区大赛澳洲赛区暨2025年世界先生中国区大赛澳洲赛区组委会秘书长Emma Wang王竟依，联合主办单位圣联建材总经理兼澳洲河南同乡会会长胡鲲鹏，联合主办单位无限资本金融集团、澳洲同城传媒集团董事长Jack Zhou，联合冠名单位卓丽欧泊Rex Opal Jewellery董事长王立新，新南威尔士州上议院前副议长何沈慧霞，澳中工商联合会主席苏鑫峰，City of Parramatta市议员陈潇，澳大利亚华人联谊会会长吴贵光，福建乡情联谊会会长Josephine Lam 林锦珊OAM JP，天鹅庄红酒酒庄主Wendy Mao，第74届环球小姐中国区大赛澳洲赛区暨2025年世界先生中国区大赛澳洲赛区组委会总顾问施明星，澳银集团董事长陈欧文，澳大利亚楚商联合会会长李志峰，澳洲中国东北同乡总会会长崔尚泽，澳大利亚国际产业文化协会主席杨志唯，澳中企业家俱乐部主席袁祖文，Urban hotel 董事长金剑，2025环球小姐·世界先生中国区大赛·澳洲赛区（悉尼）唯一官方指定舞蹈合作机构Infinity Dance Nation舞室联合创始人之一第74届环球小姐中国区大赛澳洲赛区暨2025年世界先生中国区大赛澳洲赛区特邀选手导师Freya，澳中慈善基金会秘书长暨联成地产总经理Ava Yue 岳凡清，流年艺术空间创始人、当代青年艺术家、第74届环球小姐中国区大赛澳洲赛区暨2025年世界先生中国区大赛澳洲赛区组委会艺术总监胡惠博，以及来自社会各界的嘉宾共同莅临现场，见证这一国际赛事在澳洲的闪耀启幕。

主办方星梦国际（Novadream International）创始人、澳中慈善基金会主席、阿明少林功夫馆馆长谢雄明首先致欢迎辞，并宣布第74届环球小姐中国区大赛澳洲赛区暨2025年世界先生中国区大赛澳洲赛区的正式启动。

谢雄明表示：“环球小姐与世界先生不仅是全球瞩目的时尚文化盛事，更是一个展现自信、智慧、公益与多元价值的平台。澳洲赛区的设立，旨在激发澳洲华人力量，发掘本地优秀人才，让他们走向世界、走向更广阔的舞台。”

随后，组委会秘书长王竟依发言，作为上一届环球小姐中国区大赛澳洲赛区的冠军，她分享了自己的参赛经历与成长历程，鼓励本届参赛者“带着梦想出发，用行动诠释美丽与力量”。

联合主办单位圣联建材总经理兼澳洲河南同乡会会长胡鲲鹏表示，能够参与到这样一场融合文化、美学与公益的大赛中，倍感荣幸，希望通过此次赛事，进一步促进华人社区文化自信，展示新一代华人的精神面貌。

联合主办单位无限资本金融集团、澳洲同城传媒集团董事长Jack Zhou强调：赛事不仅是外在形象的展示，更重要的是对内在品格、责任感和社会参与精神的关注。无限资本与澳洲同城传媒愿与赛事共同成长，扩大赛事在社交平台与商业领域的传播力。

联合冠名单位卓丽欧泊Rex Opal Jewellery董事长王立新表示，作为联合冠名单位，希望通过赛事推广天然宝石的文化魅力，将东方美学与现代时尚相结合，为参赛者增添独特的光彩。

本次赛事得到了联合冠名单位——卓丽欧泊Rex Opal Jewellery的大力支持，为鼓励优秀选手、助力其荣耀绽放，卓丽欧泊Rex Opal Jewellery将为第74届环球小姐中国区大赛澳洲赛区冠军与2025年世界先生中国区大赛澳洲赛区冠军分别颁发价值10,000澳币的天然澳宝奖品，亚军将获得价值5,000澳币的澳宝，季军则将获得价值3,000澳币的澳宝珍品。这一份闪耀的荣耀，不仅象征选手个人魅力的肯定，也传递出东方美学和宝石文化与国际时尚舞台的深度融合。

新州上议院前副议长何沈慧霞高度评价赛事的多元文化意义，认为这是展示澳洲华人正面形象的绝佳舞台。

澳中工商联合会主席苏鑫峰高度评价赛事带来的正能量，认为这不仅是个人的魅力展示，更有助于提升澳洲华人群体在社会中的影响力与凝聚力。表示环球小姐和世界先生大赛是企业与文化的良性连接点，鼓励各界携手打造国际化舞台。

City of Parramatta市议员陈潇高度评价赛事的多元文化意义，认为这是展示澳洲华人正面形象的绝佳舞台。表示支持本地华人多参与国际赛事，推动社区多元包容发展。

随后，林锦珊OAM JP，吴贵光，Wendy Mao，施明星，李志峰，崔尚泽，杨志唯，袁祖文，金剑，Freya等嘉宾也分别致辞。他们一致对星梦国际（Novadream International）成功举办本次赛事表示高度肯定。他们认为，环球小姐与世界先生大赛不仅是一场国际美学与文化的交流盛典，更是一座链接中澳华人、推动多元文化融合的重要桥梁。嘉宾们纷纷表示，此次新闻发布会展示了澳洲华人群体的积极风貌和蓬勃朝气，也彰显了星梦国际（Novadream International）在推动文化传播的责任与担当。他们共同祝愿本届参赛选手在接下来的赛程中不断突破自我、勇敢追梦，在未来的国际舞台上发出属于自己的光芒。同时也期待澳洲赛区在星梦国际（Novadream International）的组织下，继续保持专业与热情，将赛事打造为具有全球影响力与本土特色的文化品牌。发布会流程包括赛事介绍、时间轴公布、选手亮相等环节，候选佳丽们身着典雅礼服依次登场，展现东方女性风采；男选手则身着西装，挺拔有型，尽显风度。选手们自信的台风和活力的表现赢得了现场嘉宾的热烈掌声。

作为拥有70余年历史的国际顶级选美赛事，环球小姐大赛象征着智慧、美丽与公益；世界先生则融合阳刚魅力与社会责任担当。本届澳洲赛区总决赛预计于10月底在悉尼举行，最终前十名选手将代表澳洲赛区赴中国区参赛，角逐中国区总冠军。

本次新闻发布会不仅是赛事启动的标志性时刻，更展现了中澳文化交流、华人成长与多元包容的精神内核。

星梦国际（Novadream International）致力于打造中澳文化交流桥梁，整合资源助力年轻人实现梦想。未来，主办方将继续秉持专业与热忱，推动赛事品牌不断提升，打造具有全球影响力的舞台。



赛事报名与招商合作现已开启

欢迎有意参与的企业、媒体及个人加入我们，一同打造澳洲最具影响力的选美盛事。同时，欢迎澳洲其他城市有意承办分赛区的机构或个人与我们联系合作，共同推广美丽、智慧与文化的舞台。

☎ 联系电话：0450 963 889

👉 长按识别下方二维码，了解报名和合作详情

